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CONCOURS D’AGENT DU SENAT 2024

EPREUVE DE PRESELECTION
QUESTIONNAIRE A CHOIX MULTIPLES

(Durée : 1 heure)

Cette épreuve consiste en un questionnaire a choix multiples comprenant des
questions de connaissances générales, des questions relatives a l'activité du
Parlement et a I'éducation civique, ainsi que des questions de connaissances
pratiques et techniques dans des domaines se rapportant aux fonctions d’agent.

Il N’y a qu'une seule bonne réponse par question.

La notation est établie de la fagon suivante :

SR YoT o1 4 T=J0 (Y o Yo o £=1 - Y00 1 point
- absence de réponse ou annulation d’une réponse ....... 0 point

- mauvaise réponse ou plusieurs réponses...........ccceeu.... - 0,5 point



En France, qui nomme le Premier ministre ?
A. L’ Assemblée nationale

B. Le Gouvernement

C. Le Président de la République

Aux mois de février et mars 2023, un débat important s’est tenu au Parlement
sur le projet de loi de financement rectificative de la sécurité sociale pour 2023.
Ce texte a eu des conséquences sur :

A. Le tiers payant

B. Les retraites

C. Le montant des allocations familiales

De quel roi Richelieu était-il le ministre ?
A. Henri IV

B. Louis XIII

C. Frangois I

Qu’est-ce que le bionettoyage ?

A. Une méthode d’entretien des locaux consistant a nettoyer et a désinfecter les
surfaces afin de prévenir les risques de contamination

B. Le nettoyage a I’eau

C. Une méthode de nettoyage avec un recours uniquement a des produits issus de
I’agriculture biologique

Quel réalisateur a dirigé le film Pulp Fiction sorti en 1994 ?
A. Francis Ford Coppola

B. Stanley Kubrick

C. Quentin Tarantino

Quel processus bioénergétique rejetant de ’oxygéne est principalement réalisé
par les végétaux ?

A. La respiration

B. La photosynthese

C. La mutation

Qu’est-ce qu’un hygromeétre ?

A. Un instrument permettant de mesurer la superficie d’un terrain

B. Un instrument permettant de mesurer le taux d’humidité d’une piece

C. Un instrument permettant de mesurer la vitesse de déplacement d’un objet en
mouvement

En 2024, quelle est la moyenne d’age des Sénateurs et Sénatrices ?
A. 59 ans
B. 65 ans
C. 76 ans



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Qui est I’actuelle présidente de la commission des affaires économiques du
Sénat ?

A. Dominique Estrosi Sassone

B. Elisabeth Borne

C. M¢élanie Vogel

Qui n’a pas été nommé Premier ministre sous la présidence d’Emmanuel
Macron ?

A. Edouard Philippe

B. Gérard Collomb

C. Jean Castex

Qu’est-ce que le service a la russe ?

A. Tous les plats sont servis a table en méme temps

B. Les plats sont présentés les uns apres les autres

C. Tous les plats sont disposés sur un buffet, les convives se levant pour se servir

Quand auront lieu les prochaines élections sénatoriales ?
A. 2026
B. 2027
C. 2028

Ou va le Thales ?
A. A Londres

B. A Bruxelles

C. Nulle part

Selon la Constitution, le nombre de Sénateurs ne peut excéder :
A. 328
B. 348
C. 368

Qui a concu ’armature métallique de la statue de la liberté ?
A. Gustave Eiffel

B. Eugene Viollet-le-Duc

C. Le Corbusier

Qu’est-ce qu’une clé USB ?

A. Un périphérique de stockage amovible
B. Un code de traduction de données html
C. Une carte mémoire

Quand fut promulguée la loi pour I’égalité des droits et des chances, la
participation et la citoyenneté des personnes handicapées ?

A. 10 juillet 1987

B. 23 octobre 1990

C. 11 février 2005



18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

25.

26.

L’Appellation d’origine protégée concerne :

A. Les vins et produits agroalimentaires européens

B. Les produits agricoles et alimentaires frangais

C. Les lieux inscrits au Patrimoine mondial de ’'UNESCO

Quelle est I’origine du mot handicap ?

A. Du nom du Professeur Andy Kapp, médecin psychiatre autrichien connu pour sa
description des déficiences mentales

B. Vient du terme anglais « hand in cap » (la main dans le chapeau)

C. C’était ainsi que I’on nommait les blessés de guerre au Moyen-Age

Qui est a I’origine de la construction du Palais du Luxembourg ?
A. Catherine de Médicis

B. Marie de Médicis

C. Le cardinal de Richelicu

De quelle famille célebre la série The Crown retrace-t-elle la vie ?
A. Les Kennedy

B. Les Kardashian

C. Les Windsor

Qui a écrit « Un seul étre vous manque et tout est dépeuplé » ?
A. Victor Hugo

B. Alphonse de Lamartine

C. Alfred de Musset

Qu’est-ce que la mara des bois ?
A. Une variété de fraise

B. Une variété de myrtille

C. Une variété de framboise

Qui a écrit Roméo et Juliette ?
A. Mark Twain

B. William Shakespeare

C. Charles Dickens

Quelle est 1a bonne orthographe ?
A. Des allers-retours

B. Des aller-retours

C. Des aller-retour

En tirant une carte au hasard dans un jeu de 32 cartes, la probabilité d’obtenir
une dame est de :

A.1sur4

B. 1 sur8

C.1lsurlé6



27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

3s.

Pour procéder au nettoyage d’un sol, je dois diluer 2 % d’un produit dans de
I’eau chaude. Si mon seau contient 5 litres d’eau, quelle dose de produit dois-je
y verser ?

A. 10 millilitres

B. 10 centilitres

C. 20 centilitres

Comment finit ’expression « Un tiens vaut mieux que » ?
A. Deux tu ’auras

B. Deux tu I’auras pas

C. Un tu I’auras

Parmi ces trois fleuves francais, lequel est le plus long ?
A. La Garonne

B. La Loire

C. La Seine

Ou se situe le piton de la Fournaise ?
A. A la Guadeloupe

B. A la Martinique

C. A La Réunion

En secourisme, a quoi correspondent les initiales PAS désignant la procédure a
respecter en cas d’accident ?

A. Protéger, Alerter, Secourir

B. Protéger, Assister, Soigner

C. Prévenir, Allonger, Sécuriser

Comment se conjugue le verbe pouvoir a la premiere personne du pluriel et au
subjonctif présent

A. Que nous pouvons

B. Que nous pouvions

C. Que nous puissions

Qui a été surnommée la « Dame de fer » ?
A. Angela Merkel

B. Margaret Thatcher

C. Edith Cresson

De quel département provient le piment d’Espelette ?
A. Ariege

B. Lot

C. Pyrénées-Atlantiques

Que désigne-t-on par la communication non verbale ?
A. La communication par courriel ou SMS

B. Le langage corporel

C. La langue des signes



36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

Quelle est la devise de I’Union européenne ?
A. Unie dans la diversité

B. L’union fait la force

C. Un pour tous, tous pour un

Quelle est 1a bonne orthographe ?
A. A flan de coteau

B. A flanc de coteau

C. A flanc de couteau

Paul a 3 ans de moins que Sonia, qui elle-méme a le double de I’age
d’Annabelle. Sachant qu’Annabelle a 6 ans, quel age a Paul ?

A. 8 ans

B. 9 ans

C. 10 ans

Parmi ces Sénateurs, lequel n’a pas été élu Président du Sénat ?
A. Jean-Pierre Bel

B. René Monory

C. Jean-Pierre Raffarin

Calculez la somme de : 1/3 + 4/5
A.17/15

B.5/3

C.1

Qu’est-ce que la bigarade ?

A. Un festival d’humoristes

B. Une variété d’orange amere

C. Un massif montagneux des Pyrénées-Orientales

Quelle est ’unité de mesure de I’intensité du son ?
A. Ampere

B. Fahrenheit

C. Décibel

Que sont Firefox et Edge ?
A. Des moteurs de recherche
B. Des explorateurs de fichiers
C. Des navigateurs

Complétez logiquement cette suite : 3-7-12-18 - .....
A. 20
B. 21
C.25



45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

Qu’est-ce que le CACES ?

A. L’autre nom du permis B

B. Un chariot élévateur électrique

C. Un dispositif d’évaluation des connaissances et du savoir-faire des conducteurs
d’équipements de travail

Quel célebre compositeur était atteint de surdité ?
A. Vivaldi

B. Mozart

C. Beethoven

Lequel de ces logiciels n’est pas un outil de visioconférence ?
A. GoToMeeting

B. Skype

C. ChatGPT

Quelle partie du corps doit porter la plus grosse charge ?
A. Le dos

B. Les bras

C. Les jambes

Les ministres et secrétaires d’Etat sont :

A. Proposés par le Président de la République

B. Nommés par le Président de 1la République sur proposition du Premier ministre
C. Nommés par le Premier ministre

Que signifie le sigle « CSE » qui désigne ’instance de représentation du
personnel dans une entreprise ?

A. Comité de soutien des employés

B. Comité de la santé des employ¢s

C. Comit¢ social et économique

Quelle est 1a bonne orthographe ?
A. Acceuil

B. Accueil

C. Accueuil

Quel réalisateur a remporté le prix du meilleur film en langue étrangére aux
Golden Globes 2024 et la palme d’or de Cannes 2023 ?

A. Justine Triet

B. Xavier Nolan

C. Francois Ozon

Quelle équipe nationale a remporté la Coupe du Monde masculine de football
en 2022 ?

A. France

B. Brésil

C. Argentine



54.

5S.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

Quel chant, composé en 1941, est considéré comme I’hymne de la résistance
francaise durant ’occupation allemande ?

A. Chansons d’automne

B. Le Chant des partisans

C. La Marseillaise

Combien de régions administratives compte la France métropolitaine ?
A. 13
B. 16
C.22

Quel est le nom du couteau d’origine japonaise particuliecrement utile pour
couper et émincer les Iégumes, les fruits et les viandes ?

A. Gyumao

B. Santoku

C. Toriyama

Comment s’appelle le cyclone qui a frappé La Réunion en janvier 2024 ?
A. Béryl

B. Belal

C. Basile

Quel est le numéro d’urgence des sapeurs-pompiers ?
A. 15
B. 17
C. 18

Combien font 12 x 13 ?
A. 156
B. 166
C. 172

Complétez logiquement cette suite : 1,3, 7,15 ...
A. 27
B. 29
C.31

Lorsqu’on monte ou descend d’une échelle, combien de points de contact du
corps avec I’échelle doivent étre maintenus ?

A. 1 point

B. 2 points

C. 3 points

Quelle appellation de vin ne provient pas de la région de Bordeaux ?
A. Nuits-Saint-Georges

B. Médoc

C. Margaux



63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

J’obtiens une réduction de 20 % sur un prix de 350 euros. Quelle somme
dois-je payer ?

A. 270 euros

B. 280 euros

C. 290 euros

Le siége du Parlement européen se situe a :
A. Maastricht

B. Strasbourg

C. Luxembourg

La session ordinaire du Parlement s’étend :
A. De début septembre a fin juin

B. De début octobre a fin juin

C. De mi-septembre a fin juillet

Quelle est la durée du mandat du Président de la République ?
A. 5 ans
B. 6 ans
C.7 ans

Dans le logiciel Word, dans quel onglet se trouve I’option de suivi des
modifications ?

A. Révision

B. Affichage

C. Mise en page

Quelle est 1a bonne orthographe ?
A. Quatre-cent-soixante-dix-huit
B. Quatre-cents-soixante-dix-huit
C. Quatre-cent-soixantes-dix-huit

Quel est I’age minimum d’éligibilité d’un Sénateur ?
A. 18 ans
B. 24 ans
C. 30 ans

Qui a écrit la série de livres « Le Trone de fer » ?
A. Brandon Sanderson

B. George R.R. Martin

C. J. R.R. Tolkien

De quel continent la pomme de terre est-elle originaire ?
A. Europe

B. Amérique du Sud

C. Afrique



72.

73.

74.

7S.

76.

77.

78.

79.

80.

Comment appelle-t-on les Sénateurs qui ont la charge de I’administration du
Sénat ?

A. Les Questeurs

B. Les Tribuns

C. Les rapporteurs

De combien de Sénateurs et de Députés est composée une commission mixte
paritaire ?

A.Tet7

B.12et 12

C.20et 20

Qui déposa le projet de loi instituant le « mariage pour tous » en tant que
Garde des Sceaux ?

A. Rachida Dati

B. Christiane Taubira

C. Nicole Belloubet

Le Document Unique est un document qui détaille :
A. Le reéglement intérieur de la collectivité

B. L’organisation des services

C. L’¢évaluation des risques professionnels

Comment s’appelle la derniére dynastie des rois de France ?
A. Les Valois

B. Les Bourbons

C. Les Habsbourg

Qui était Président de la République en 1996 ?
A. Francois Mitterrand

B. Jacques Chirac

C. Nicolas Sarkozy

Parmi ces trois vitamines, laquelle n'est pas apportée par les fruits et les
légumes ?

A. Vitamine C

B. Vitamine D

C. Vitamine B9

Que signifie le terme « appareil » en cuisine ?

A. Equipe constituée par le chef et sa brigade

B. Robot patissier permettant de mélanger les ingrédients

C. Mélange d’ingrédients servant a réaliser une préparation culinaire

Quelle est la circonscription d’élection d’un Sénateur en France hexagonale ?
A. Larégion

B. Le département

C. La communauté¢ de communes



81.

82.

83.

84.

8S.

86.

87.

88.

89.

90.

Qu’est-ce que la décantation du vin ?

A. Le fait de porter le vin a une température d’environ 18 degrés
B. Le fait d’éviter de remuer une bouteille de vin avant de le servir
C. L’acte de séparer le vin de son dépdt

En quelle année le service militaire obligatoire a-t-il été supprimé ?
A. 1990
B. 1997
C. 2002

Depuis 2008, quelle est la durée du mandat des Sénateurs ?
A. 6 ans
B. 7 ans
C.9ans

Que signifie I’'image j (pinceau) dans le logiciel Word ?
A. Reproduire la mise en forme

B. Surligner les caracteres

C. Changer la couleur de la police

Que signifie RQTH ?

A. Réservé qualification travailleur handicapé

B. Reconnaissance de la qualité de travailleur handicapé
C. Reconnu et qualifié travailleur handicapé

Quelle est la devise des Jeux olympiques ?
A. L’important ¢’est de participer

B. Vaincre ou mourir

C. Plus vite, plus haut, plus fort

Qui était le prédécesseur de Barack Obama a la présidence des Etats-Unis ?

A. Donald Trump
B. Bill Clinton
C. Georges W. Bush

Quelle sorte de balai n’existe pas ?
A. Le balai paille de riz

B. Le balai coco

C. Le balai chausson

Excel est un :

A. Un logiciel de présentation de diapositives

B. Un tableur de manipulation de données numériques
C. Un logiciel de traitement de texte

Par qui I’intérim est-il assuré en cas de vacance ou d’empéchement du

Président de 1a République ?

A. Le Premier ministre

B. Le Président du Sénat

C. Le Président du Conseil constitutionnel

10



91.

92.

93.

94.

9s.

96.

97.

98.

99.

100.

Quel est le plus haut sommet du monde ?
A. Kilimanjaro

B. Fuji

C. Everest

Quelle est la température de surgélation d’un aliment ?
A. - 4° C minimum

B. - 18° C minimum

C. - 30° C minimum

Quelle est la durée du mandat d’un membre du Conseil constitutionnel ?
A. 5 ans
B. 9 ans
C. A vie

Quel format de document permet de le conserver et de le transmettre en figeant
son contenu et son apparence a un instant donné ?

A. Word

B. Pdf

C. PowerPoint

Le Parlement francais est :
A. Bichambriste

B. Bicamériste

C. Duocaméral

Les tabliers de cuisine peuvent étre avec ou sans...
A. Bavette

B. Onglet

C. Souris

Quel scientifique du XIX¢siecle a rédigé I’ouvrage L’origine des espéces ?
A. Jacques Monod
B. Charles Darwin
C. Albert Einstein

Qui a été élu meilleur patissier du monde en 2023 ?
A. Cédric Grolet

B. Nina Métayer

C. Christophe Michalak

Quelle femme politique francaise est entrée au Panthéon en 2018 ?
A. Gisele Halimi

B. Frangoise Giroud

C. Simone Veil

Avec quel pays la France ne partage-t-elle pas de frontiere ?
A. L’Espagne

B. L’Autriche

C. Le Luxembourg

11



101.

102.

103.

104.

105.

106.

107.

108.

109.

110.

La manceuvre de Heimlich est utilisée :
A. Lors des combats aériens

B. En navigation

C. En secourisme

Jean est le fils de Pierre dont le frére est mon pere : quel est le lien de parenté
entre Jean et moi ?

A. Cousins germains

B. Oncle et neveu

C. Freres

Quelle est la capitale de la Suisse ?
A. Ziirich

B. Geneve

C. Berne

Quelle est 1a bonne orthographe ?
A. Emberlificotté
B. Emberlificoté
C. Amberlificoté

Lors d’une évacuation, quel est le role du serre-file ?
A. Créer une file d’attente pour sortir

B. Sortir en premier pour indiquer la sortie

C. V¢érifier qu’il n’y a plus personne derriere lui

Par qui le maire est-il élu ?

A. Par les habitants de sa commune

B. Par I’ensemble du conseil municipal
C. Par les adjoints au maire

Quelle est 1a bonne orthographe ?

A. Je me souviens des vacances que nous avions pass¢ au bord de la mer
B. Je me souviens des vacances que nous avions passer au bord de la mer
C. Je me souviens des vacances que nous avions passées au bord de la mer

Que signifie ce pictogramme ?

A. Illicite

B. Voie dangereuse

C. Dangereux pour la santé et I’environnement

Quel raccourci clavier permet de copier du texte dans le logiciel Word ?
A. Ctrl+C
B. Ctlr+Z
C. Ctrl+A

Quelle est la racine carrée de 9 ?
A.3

B. 18

C.8l1

12



111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.

119.

Quelle est 1a bonne orthographe ?
A. La tramontagne

B. La trammontane

C. La tramontane

Qu’est-ce que ’assertivité ?

A. L’action de contrdler ou d’assujettir une personne, un peuple ou un Etat

B. Une technique de composition musicale

C. La capacité a s’exprimer et a défendre ses opinions tout en respectant son
interlocuteur

Qu’est-ce que le FALC

A. Une méthode de rédaction et de présentation visuelle permettant de rendre
I’information plus simple et plus claire

B. Une fédération de défense des animaux

C. Un formulaire administratif

Un arbre est malade, la probabilité qu'il survive d'une année a I'autre est de
90 %. Quelle est la probabilité qu'il soit toujours vivant au bout de 2 ans ?
A. 80 %

B. 81 %

C.85%

Qu’est-ce qu’un code QR ?

A. Un code-barres a deux dimensions

B. Un algorithme informatique

C. Un langage de programmation informatique

Depuis le 1¢" janvier 2024, quel est I’age 1égal pour passer le permis de
conduire B ?

A. 16 ans

B. 17 ans

C. 18 ans

Quel est le nom des troubles physiques liés a la répétition de manipulations ?
A. Les troubles obsessionnels du comportement

B. Les troubles musculosquelettiques

C. Les troubles de la personnalité borderline

Quelle est 1a bonne orthographe ?
A. Hémicicle
B. Hémicycle
C. Hémycicle

Comment s’appelle le groupe de la majorité présidentielle au Sénat ?
A. Renaissance

B. Rassemblement des démocrates, progressistes et indépendants

C. Rassemblement démocratique et social européen

13



120.

121.

122.

123.

124.

125.

126.

127.

128.

129.

Quelle autoroute relie Paris a Lyon ?
A. Autoroute A3

B. Autoroute A6

C. Autoroute A13

Quelle école n’est pas une école de cuisine ?
A. Le Cordon bleu

B. L’Ecole Ferrandi

C. L’Ecole francaise de la haute gastronomie

Qu’est-ce que la liaison froide ?

A. Un procédé de conservation des aliments avant leur consommation
B. Une liaison routiere entre deux cols

C. Une amplitude thermique supérieure a 8 degrés

Quel personnage de fiction est associé a la ville d’Etretat ?
A. Hercule Poirot

B. Arsene Lupin

C. Rouletabille

Laquelle de ces iles est située dans le golfe du Morbihan ?
A. L’ile d’Oléron

B. L’le-aux-Moines

C. L’lle de Bréhat

Quand a été promulguée la Constitution de la Cinquiéme République ?
A. Le 26 aolit 1789

B. Le 4 octobre 1958

C. Le 27 octobre 1946

Quelle est la deuxieme commune francaise la plus peuplée ?
A. Marseille

B. Toulouse

C. Lyon

Quel est la proportion minimale de travailleurs en situation de handicap
obligatoire pour les entreprises de 20 salariés et les collectivités de 20 agents et
plus ?

A.6%

B.2%

C. Pas de quota

Sur P’étiquette d’un lot de papier, que permet de connaitre la mention g/m? ?
A. Le nombre de pages contenues dans le lot

B. La densité du papier

C. La taille du papier

En quelle année la peine de mort a-t-elle été abolie en France ?
A. 1975
B. 1968
C. 1981

14



130.

131.

132.

133.

134.

13S.

136.

137.

138.

139.

Quelle substance naturelle possede de hautes capacités d’absorption des
graisses ?

A. La pierre d’argile

B. La terre de Sommicéres

C. L’acide citrique

Quelle est la valeur de x si 124 — 8x =92
A.2
B.3
C.4

Ou se situe le Palais Bourbon ?
A. A Paris

B. A La Réunion

C. A Lyon

Quel célebre peintre a réalisé une ceuvre dans la coupole centrale de la
bibliothéque du Sénat ?

A. Eugene Delacroix

B. Théodore Géricault

C. Paul Cézanne

Quel est le mouvement dont ’artiste Andy Warhol est un représentant ?
A. Pop Art

B. Land Art

C. Street Art

Combien la France compte-t-elle de départements ?
A. 95

B. 101

C. 110

Quelle est 1a bonne orthographe ?
A. Rassérenner

B. Rasséréner

C. Racéréner

Qu’est-ce que la mérule ?

A. Un poisson d’eau de mer

B. Une plante méditerranéenne
C. Un champignon

Comment sont appelés les habitants de Rio de Janeiro ?
A. Les Riotes

B. Les Cariocas

C. Les Janeiros

Dans le logiciel Word, que signifie le terme « justifié » ?
A. Le texte est aligné sur la marge gauche

B. Le texte est aligné sur les deux marges

C. Le texte est aligné sur la marge droite

15



140.

141.

142.

143.

144.

145.

146.

147.

148.

Quel est I’ingrédient qui n’est pas utilisé pour la confection d’une sauce
hollandaise ?

A. Jaunes d’ceuf

B. Beurre

C. Ail

Quelle est la nationalité de Novak Djokovic ?
A. Monténégrine

B. Croate

C. Serbe

Parmi ces trois formats de papier destiné a une imprimante, lequel est le plus
grand ?

A. Format A3

B. Format A4

C. Format AS

Que faut-il rajouter dans I’eau de cuisson pour réussir un ceuf poché ?
A. Une pincée de sel

B. Une cuillére d’huile

C. Une cuillere de vinaigre

Qu’est-ce que PHACCP ?

A. Une technique de controle sanitaire

B. La haute autorité du controle de la compétence professionnelle
C. Une méthode d’apprentissage des mathématiques

Quelle herbe aromatique est utilisée dans la confection du pesto italien ?
A. Coriandre

B. Cerfeuil

C. Basilic

A quelle date est célébrée la journée nationale de commémoration des
meémoires de la traite, de I’esclavage et de leur abolition ?

A. Le 10 mai

B. Le 12 juin

C. Le 14 juillet

Quelle est l1a durée du mandat du Président du Sénat ?
A. 3 ans
B. 5 ans
C. 6 ans

Quel acteur francais a remporté un Oscar en 2012 pour le film The Artist ?
A. Daniel Auteuil

B. Jean Dujardin

C. Jean Reno
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149.

150.

Quel est ’actuel tarif d’achat dans un bureau de poste d’un timbre
d’expédition en lettre verte d’un courrier de moins de 20 g ?

A. 0,98 euros

B. 1,29 curos

C. 1,44 euros

Dans le domaine alimentaire, qu’est-ce que la DLC ?
A. La durée limite de consommation

B. La durée l1égale de consommation

C. La date limite de consommation
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